
УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ ХАРКІВСЬКИЙ РАЙОН 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

РІШЕННЯ 

 

  

від  14  квітня  2026 р.                         селище Високий                                               № 174 

 

Про відмову в наданні одноразової 
адресної грошової допомоги  Богатому 
В’ячеславу Валерійовичу. 

 

Розглянувши заяву Богатого В’ячеслава Валерійовича про надання одноразової 
адресної грошової допомоги у зв’язку з тим, що він проходить службу за контрактом  у 
Добровольчому формуванні №1 «Фенікс» Височанської територіальної громади 
Харківського району Харківської області, дослідивши документи додані заявником до 
заяви, зокрема довідку  про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 02.04.2022 
року, Витяг з реєстру територіальної громади від 08.08.2025 року щодо місця реєстрації 
заявника, керуючись нормами ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Порядком надання одноразової адресної грошової допомоги захисникам та 
захисницям України, зареєстрованим на території Височанської селищної територіальної 
громади ради, та членам їх сімей, затвердженим рішенням LХІІ (позачергової) сесії 
Височанської селищної ради VIIІ скликання від 12 грудня 2025 року (надалі- Порядок), 
виконавчий комітет Височанської  селищної ради,  

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Відмовити в наданні одноразової адресної грошової допомоги  Богатому В’ячеславу 
Валерійовичу, оскільки згідно п. 4 Порядку підставою для розгляду питання щодо надання 
одноразової адресної допомоги є особиста заява особи, яка зареєстрована на території 
Височанської селищної ради, а заявник зареєстрований в Новобоварському районі м. 
Харкова;  

2. Роз’яснити Богатому В’ячеславу Валерійовичу, що дане рішення може бути оскаржено 
до Харківського окружного адміністративного суду.  
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Височанського селищного голову 
Олександра МОРОЗА. 
 

 

 

 

 

 Селищний голова                                                 Олександр МОРОЗ 

 


